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Ｚ年生学級懇議会資料
１担任あいさつ

２ＰＴＡ学年委員さん紹介

学年委員

Ｓ自 己紹介

４学年目標 ～こんな２年 生 に ～

５

ロ
－ ~《どもテャレニノ≦ノ１７０､／ＵＩ己E‐手

①学校の用意は自分でする子に

②話をしっかり聞き、自分の考えを伝えることができる子に
⑧あきらめずにがんばる子に

④進んで取り組み、工夫ができる子に
⑤仲間づくりができる子に助け合って生きようとする子に

主な学習内容について

《国語》・順序だてて話したり、書いたりする。

．様々なものを紹介するスピーチや、観察記録文を書く。

・書いてある内容を詳しく読みとる。

・問われていることに答える。

・漢字１６○字

《算数》・１○００までの数の意味や表し方がわかる。

．－万についても取りあつかう

･たし算やひき算の筆算ができる。（簡単な３位数の加法、減法）

．かけ算の意味がわかり、それを用いて計算する。

．長さの単位について知り、ものさしや巻き尺などを用いて長さを測る。

・時刻をよむ。（時間の単位、日、時、分）

・三角形や四角形を作ったりかいたりする。

・正方形、長方形、直角三角形、箱の形

《生活》身近な人々、社会及び自然と関わる活動を行い、自分自身のことや

自分の生活について考え、よりよい生活ができるようにすること。

社会や理科につながるような視点を養う。



７本年度のおもな行事（予定）

､

６２年生のスタート生活面の見直しを

①しっかり食べ、しっかり眠り、元気に返事を

②「ありがとう、ごめんなさい」が素直に言える

⑧筆箱の中（鉛筆を削る）をきちんと準備身の回りの整頓を

④友達と仲良く遊ぶ

⑤忘れ物をしない

おもな学校行事

１
学
期

４/２Ｓ遠足（三ツ又ふれあい公園）（4/２６予備日）

４/Ｓ○・５／１．２家庭訪問

５/２５運動会５/ｓｏ運動会予備日

６/Ｓ授業参観・引渡訓練

７/Ｓ・９．１０．１１個人懇談会

７／１９終業式７/Ｓ○・ｓ/２２出校日

２
学
期

ｇ/２始業式

１０/１０授業参観

１０/２５社会見学

１２/９．１○・１１．１２個人懇談会

１２/２○終業式

３
学
期

1／７始業式

２／１授業参観・大手の集い

Ｓ/５卒業生を送る会

Ｓ/２○卒業式

Ｓ/２４修了式



さ
ら
に
、
学
校
で
何
を
し
て
い
る
と
き

が
楽
し
い
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
「
友
だ
ち
と

遊
ん
だ
り
話
し
た
り
す
る
と
き
」
が
、
男

女
と
も
に
９
割
を
超
え
ま
し
た
。
続
い
て
、

「
運
動
会
や
遠
足
な
ど
の
行
事
の
と
き
」
、

「
給
食
の
と
き
」
を
半
数
近
く
の
子
ど
も
が

挙
げ
て
い
ま
す
。
友
達
と
一
緒
に
過
ご
す

樵
鞠
葱
卿
撒
》

学
研
教
育
総
合
研
究
所
「
小
学
生
白
書

Ｗ
ｅ
ｂ
版
」
は
平
成
躯
年
９
月
、
子
ど
も
の

学
び
に
つ
い
て
調
査
し
ま
し
た
。

好
き
な
教
科
第
１
位
は
、
男
子
「
体
育
』

詔
％
、
女
子
「
音
楽
」
瀦
％
で
、
嫌
い
な

教
科
第
１
位
は
、
男
子
「
国
語
」
銘
％
、

女
子
「
算
数
」
弱
％
で
し
た
。

ま
た
、
ど
ち
ら
の
授
業
の
あ
り
方
が
好

き
か
比
較
し
た
と
こ
ろ
、
次
の
よ
う
な
傾

向
が
見
ら
れ
ま
し
た
。

①
「
見
学
に
行
っ
た
り
、
観
察
し
た
り
す

る
授
業
」
（
男
子
蛇
％
、
女
子
肌
％
）
Ｖ
Ｓ
「
教

科
書
に
そ
っ
て
進
め
る
授
業
」
（
男
子
８
％
、

．
女
子
９
％
）

②
「
先
生
の
話
を
聞
く
こ
と
が
中
心
の
授

業
」
（
男
子
躯
％
、
女
子
躯
％
）
Ｖ
Ｓ
「
み

ん
な
で
話
し
合
っ
た
り
教
え
合
っ
た
り
す

る
授
業
」
（
男
子
沼
％
、
女
子
銘
％
）

③
「
繰
り
返
し
て
や
る
こ
と
で
、
大
事
な

こ
と
が
し
っ
か
り
と
覚
え
ら
れ
る
授
業
」

（
男
子
Ⅳ
％
、
女
子
妬
％
）
Ｖ
Ｓ
「
大
事

な
こ
と
だ
け
で
は
な
く
、
い
ろ
い
ろ
な
話

で
興
味
や
関
心
が
広
げ
ら
れ
る
授
業
」
（
男

子
記
％
、
女
子
布
％
）

(文部科学省「平成２３年度体力・運動能力謁萱ｌより）

り

）

鱒心と

②
妬
佃
妬
釦
弱

Ⅲ

Ｆ
駒
』
【
Ⅱ
山
揮
哨
〕
《
Ⅲ
〕
戸
階
Ｊ

ｎ
ｕ
０
〃
『
〔
く
〉
。
〕
内
丘

鍔蕊護慕罵’

留置面180％

、
発
育
状
態

女子（７歳の平均値） 男子（７歳の平均値）

※年齢は節二学年４月１日現在の満年盤

謬量

Ｉ

O罰

《好きな教科他》 ④
「
ひ
と
つ
ひ
と
つ
細
か
く
て
い
ね
い
に

指
示
を
し
て
く
れ
る
授
業
」
（
男
子
“
％
、

女
子
的
％
）
Ｖ
Ｓ
「
ど
う
し
た
ら
よ
い
の

か
を
自
分
で
考
え
さ
せ
て
く
れ
る
授
業
」

（
男
子
記
％
、
女
子
釦
％
）

⑤
「
自
分
の
良
い
と
こ
ろ
を
さ
ら
に
伸
ば

し
て
く
れ
る
授
業
」
（
男
子
師
％
、
女
子

㈹
％
）
Ｖ
Ｓ
「
自
分
の
苦
手
な
と
こ
ろ
を

克
服
さ
せ
て
く
れ
る
授
業
」
（
男
子
認
％
、

女
子
訂
％
）

弓出宮週に１～２Ｅ

一◇－しない

(学研教育総合研究所「小学生白密Ｗｅｂ版ｊ２０１０年９月鰯査尾果より）

男子

７位８位
道徳３０％英語２０％

女子

男子
-ｼ一週に３Ｂ以上一リム-週に1～2Ｅ
－藍月に１～３日－６一しない

0呪

身長

121.

(前年
同じ）

+i鐸乞

１３０％

(文部科学省｢平庇24年度学校保健統叶鯛蚕健報)」より）

《新体力テスト平均値》

《嫌いな教科他》

④

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
を
行
う
頻
度
と
新
体
力
テ
ス
ト
の
合
計
点
を
比
較

し
た
と
こ
ろ
、
７
歳
ま
で
は
ほ
と
ん
ど
差
が
な
い
の
に
対
し
、
８
歳
ご
ろ

か
ら
男
女
と
も
運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
を
実
施
す
る
頻
度
が
高
い
ほ
ど
、
合
計

点
も
高
く
な
る
傾
向
が
出
て
き
ま
す
。
ま
た
、
ス
ポ
ー
ッ
ク
ラ
プ
な
ど
に

所
属
し
て
い
る
子
ど
も
の
ほ
う
が
所
属
し
て
い
な
い
子
ど
も
よ
り
合
計
点

が
高
い
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
特
に
、
女
子
に
そ
の
傾
向
が
強
く
見
ら
れ
ま

す
。

こ
う
し
た
こ
と
か
ら
、
運
動
習
俄
が
身
に
つ
い
て
い
な
い
子
ど
も
に

対
す
る
支
援
を
充
実
さ
せ
る
こ
と
が
必
要
で
あ
り
、
中
で
も
女
子
へ
の
取

り
組
み
が
重
要
な
課
題
に
な
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

織緯綴

男子

ｒ

Ｖ

女子
←〉←遮に３日以上
-猛一月に１～３日

《運動･スポーツの実施状況と新体力テストの合計点》

逼震諺

⑳
体
力
・
運
動
能
力

１６０%
算数21.0呪

(学研教育繕合研究所「小学生白書Web御２０１０年く平威22年〉９月調査捲果より）

《ＡとＢでは、どちらがより好きな授業のあり方か》
⑤ ③ ①

男子

女子

Ａ「自分の良
いところをさ
らに伸ばして
くれる授業」
力塀き

67％

63％

Ｂ「自分の苦
手なところを
克服させてく
れる授業｣が
好き

33％

37％

男子

女子

Ａ隈躯してやることで、
郷腿と1Mい抑と飯
5鵬鯛獅き

１７％

25％

Ｂｉ趨極とだけで鈍
く､いる陥蛎で黙幅
心施|ら禍鯛柵き

83％

75％

男子

女子

Ａ「見学に行った
り、観察したりす
る授業｣が好き

92％

91％

Ｂ「教科書にそっ
て進める授業」
が好き

８％

９％

男子

女子

ＡＩひとつひとつ細か
くていねいに指示をし
てくれるl麹が好き

64％

69％

Ｂ｢どうしたらよいの
かを自分で考えさせて
くれるi窪lが好き

36％

３１％

蕊議蕊蕊篭蕊溌溌魔．.男請祇蓋
握力

上体起こし

長座体前屈

反復横とび

20ｍシヤトル
(往復持久走）

ラン

50ｍ定

立ち幅とび

ソフトボール投げ

11.11kｇ

14.29回

27.42qll

31.35点

２８８４回

１０６８秒

126.79cｍ

13.09ｍ

10.34kｇ

13.30回

29.69cｍ

29.62点

22.08回

10.98秒

１１８．８４cｍ

7.91ｍ

男子

女子

Ａ「先生の話を聞
くことが中心の授
業｣が好き

22％

32％

Ｂ「みんなで話し
合ったり教え合った
りする授業｣が好き

78％

68％



愚
読
書

⑭
し
て
い
る
習
い
一
幸
、

さ
せ
た
い
習
い
事

平
成
朗
年
１
月
、
株
式
会
社
バ
ン
ダ
イ

で
は
、
３
～
廻
歳
の
子
ど
も
の
保
護
者
を

対
象
に
子
ど
も
の
習
い
事
に
つ
い
て
調
査

し
ま
し
た
。

６
～
８
歳
の
習
い
事
で
は
、
男
子
は
水

泳
、
サ
ッ
カ
ー
、
女
子
は
ピ
ア
ノ
、
水
泳

が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。
保
護
者
が
子
ど

も
に
さ
せ
て
み
た
い
習
い
事
は
、
男
子
で

《ひと月の子ども一人あたりの
習い事代は？》

④男子

前
述
の
学
研
教
育
総
合
研
究
所
が
、
帰

宅
後
に
ど
の
く
ら
い
勉
強
し
て
い
る
か
尋

ね
た
と
こ
ろ
、
小
学
二
年
生
で
は
男
女
と

も
釦
分
が
最
も
多
く
（
男
子
閲
％
、
女
子

訂
％
）
、
１
時
間
（
男
子
妬
％
、
女
子
弱
％
）

が
続
き
ま
し
た
。

ま
た
、
学
校
以
外
の
学
習
の
場
と
し
て
、

「
通
信
教
育
」
（
男
子
羽
％
、
女
子
詔
％
）

や
学
習
塾
（
男
子
Ⅳ
％
、
女
子
岨
％
）
を

挙
げ
る
子
ど
も
も
い
ま
し
た
。

250人）

ま
ず
、
朝
食
か
ら
見
ま
し
ょ
う
。
カ

ゴ
メ
株
式
会
社
が
平
成
昭
年
７
月
に

行
っ
た
調
査
に
よ
る
と
、
父
母
と
一
緒

に
朝
食
を
と
っ
て
い
る
小
学
校
低
学
い

年
児
は
型
・
５
％
で
し
た
。
母
親
と
一
幅

緒
は
錫
・
５
％
、
父
親
と
一
緒
は
咽
％
、
食一

」

子
ど
も
た
ち
だ
け
で
食
べ
て
い
る
子
濁

も
羽
％
い
ま
し
た
。

一
廷

続
い
て
、
夕
食
で
す
。
パ
ル
シ
ス
鑑

テ
ム
生
活
協
同
組
合
連
合
会
は
、
平
く

成
型
年
９
月
、
鋤
～
弱
歳
の
主
婦
を

対
象
に
「
家
族
の
食
卓
に
関
す
る
調

査
」
を
行
い
ま
し
た
。
こ
の
中
で
、
夜
、

家
族
で
食
卓
を
囲
む
頻
度
に
つ
い
て
質
問

し
た
と
こ
ろ
、
「
毎
日
必
ず
」
（
“
％
）
が

般
も
多
く
、
「
週
５
～
６
日
程
度
」
（
脳
％
）
、

「
週
３
～
４
日
程
度
」
（
妬
％
）
と
続
き
ま

し
た
。夜

に
家
族
で
食
卓
を
囲
め
な
い
日
が
あ

る
と
回
答
し
た
人
に
理
由
を
尋
ね
る
と
、

小
学
校
低
学
年
の
子
ど
も
が
い
る
家
庭
で

は
、
「
夫
の
仕
事
の
都
合
」
（
叩
％
）
や
「
自

分
の
仕
事
の
都
合
」
（
”
％
）
な
ど
、
親

の
仕
事
の
都
合
が
大
き
な
理
由
の
よ
う
で

す
。
一
方
、
子
ど
も
の
習
い
事
（
血
％
）

《している習い事》（複数回答を含む）
(６～８歳250人）、女子（６～８歳

⑳
家
庭
で
の
勉
強
時
間

ポートVdj87jより】 (学研教育議合研究所、I学生白書Web版」２０１０年９月鋼寅
結果より）

《学校以外の学習》
③男子（複数回答）

⑲
１
か
月
の
習
い
事
代

花
王
株
式
会
社
が
平
成
型
年
８
月
に

行
っ
た
調
査
に
よ
る
と
、
１
か
月
の
子
ど

も
一
人
あ
た
り
の
習
い
事
代
は
１
万
円
以

内
（
郷
％
）
に
、
次
い
で
１
万
１
円
以
上

は
英
語
、
女
子
で
は
書
道
が
ト
ッ
プ
に
上

が
っ
て
い
ま
す
。

《家庭での学習時間》

－
４
１
｜
イ
ー
ー
４
１

ア
ス
キ
ー
総
合
研
究
所
は
、
平
成
型
年

３
月
、
「
子
ど
も
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
調
査
」

の
中
で
、
小
学
生
の
読
書
に
つ
い
て
調
査

を
行
い
ま
し
た
。

小
学
１
～
３
年
生
で
は
、
男
女
と
も
多

く
が
読
替
好
き
（
男
子
副
・
９
％
、
女
子

瓢
・
６
％
）
と
答
え
て
い
ま
す
。
１
か
月

の
読
書
量
は
、
男
子
は
１
～
２
冊
が
畑
％

で
最
も
多
い
の
に
対
し
、
女
子
は
１
～
２

冊
（
躯
％
）
、
叩
冊
以
上
（
”
％
）
が
ほ
ぼ

同
率
を
占
め
ま
し
た
。

主
に
読
む
本
は
、
男
女
と
も
「
絵
本
・

童
話
」
が
最
も
多
く
（
男
子
鋤
％
、
女
子

和
％
）
、
「
書
店
や
図
書
館
で
自
分
で
見
て

選
ん
で
読
畢
ど
（
男
子
畑
％
、
女
子
恋
％
）

こ
と
が
多
い
よ
う
で
す
。

《夜に家族で食卓を囲む頻度》
（単一回答形式全体【ｎ＝1000】）

､％２０％鼻09もｍ路ｆｍＱも２ｍｑ（

(カゴメ禎毒§会社２０１１年く平庇２３年>７侭
｢子と壱の稲食に関する誕垂報告番』より）

(揮執向審)(％１
煙
》
幡
蝿
誇
圃

男子 女子

フスタイル別Zr2012冬」結果より】
(パルシスデム生活協同組合迎合会2012年く平成24年>９月25Ｅ
｢家族の食卓に関する溺査結果」より）

､
、

１時間
4.0％

１時間
26.0呪

１時借
4.0％

１時間
35-0％

口器口藤６８函欝4ｓ固溌~2e■綴剛添α
(パﾙｼｽﾃﾑ生活協同組合連合会2012年く平威24年>９月25日
｢家族の食卓に関する隅査結果jより）

③女子（複数回答）

⑳
家
庭
で
の
食
生
活

脚Cﾉダｲ2011隼3月 (霜23尋IバﾝダｲこどもｱｯｹーﾄﾚーﾄVoi‘

(アスキー総合研究所平成24年

隙鰯騰議雌¥欄

(掌研教育総合研究所「小学生白筈Web掴２０１０年９月躍査結果より）

も
理
由
と
し
て
挙
が
っ
て
お
り
、
習
い
醜

が
夕
食
の
時
間
に
影
響
し
て
い
る
こ
と
が

う
か
が
え
ま
す
。

０
０

７
の
Ｉ

(複数回答)(%１
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Z年生になるまでに身につ獄させたい生活習慣見直しﾁｪｯｸ

口早起きの習慣ができていて、遅刻しないように起きられる。
口朝のあいさつをしている。

口必ず朝食を食べている。

口食事のマナーが身についている。

□「いってきます」「ただいま」のあいさつができる。

□ぬいだ靴をそろえる習慣がついている。

口時間と場所などが決まっていて、家庭のルールに従って宿題がで
きる。

口時間のけじめをつけてテレビを見たり、遊んだりできる。

口遅くまでテレビを見ていたりゲームをしていたりせずに、早くね
る習慣がついている。

口学校の準備（明日の持ち物を連絡帳を見て準備する。鉛筆をけず

る・洗ってもらう物を決まっている場所に出す｡ハンカチはなかみ
名札を身につけるなど）は自分でできる。

口短時間で着替えをすることができる。

□ぬいだ衣服をたたむことができる。

口学校からのお便りなどを忘れずに保護者に渡している。
口使った物を元に戻す習慣ができている。

ロゴミは、いつも決まったゴミ箱に捨てる習慣がついている。
ロ自分の物が置いてあるコーナーや机の整とんができている。
口縄跳びの縄を結んでしまえる。

口雑巾をしぼって、ふき掃除ができる。小さなタオルがしぼれる。
□はさみを使って、線に沿って切ることができる。

口角をそろえて紙を折ることができる。
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